

女子沉迷与多名男子网聊 丈夫一怒之下竟将其刺死

本报聊城2月20日讯(记者 王尚磊 通讯员 钟道福 孟翔 王金义)发现妻子在网上和异性聊天,醋意大发的丈夫竟将妻子刺死。近日,阳谷刑警将杀害妻子的犯罪嫌疑人抓获。

近日,阳谷县刑警破获一起杀妻案。在阳谷县七级镇,一名已婚女子嗜好网聊,

并与多名异性男子进行聊天,她的丈夫在对妻子多次劝说无效的情况下,一怒之下,用红缨枪将妻子杀死。

民警了解到,犯罪嫌疑人张某的妻子生前与多名异性男子网聊,张某的妻子表示要离婚,并突然偷偷离家出走,而且一走就是2个多月。无奈之下的张某返回山

西妻子娘家,找到妻子的姐姐、母亲及哥哥等人,妻子娘家等人联系到妻子后相约在七级镇相见。

在七级镇一饭店内,几人吃过饭后进行商议。酗酒后的张某谈话间因话不投机,突然与妻子的哥哥厮打起来,张某妻子上前拉架时,张某忽然从屋内拿出老式红

缨枪向妻子头部猛刺,在送往医院途中,张某妻子因伤势过重,失血过多而死亡。

犯罪嫌疑人张某作案后畏罪潜逃,悄悄地在亲戚家里躲藏。办案民警经过走访排查,最终发现犯罪嫌疑人张某的下落,将正欲外逃的张某抓获归案,张某因涉嫌故意杀人罪被警方刑事拘留。



艺考客流

探亲流已经结束,民工流高峰还没退去,一大批艺考生又加入到外出行列,20日聊城汽车总站再迎客运小高峰,为了方便艺考生乘车,车站根据每天的学生客流情况及乘车需求,开通了艺考学生直通车,确保学生顺利抵达考点,预计这批艺考客流将持续到24日。图为汽车站工作人员为艺术考生送上市车票。

本报记者 张召旭 通讯员 吴萍 邹林 摄

洗车店换主人,洗车卡惹纠纷

经过法院主持调解,新旧老板握手言和

本报记者 孟凡萧 通讯员 江居才

洗车店换了新老板,可老客户的洗车卡还没有消费完,客户们拿着旧卡消费,急坏了新老板王波、刘洪,并因此引发了与原老板马光店铺转让合同纠纷的矛盾,经东昌府区法院法官主持调解,双方达成一致意见,矛盾得以圆满解决。

转让店铺,旧洗车卡惹纠纷

马光与李英家住东阿县姜楼镇,二人都系80后,经人介绍后办理了结婚登记手续,年轻人总想干一番事业。经过与家人商量,两人决定在聊城市兴华路经营一家汽车美容店。2010年2月份,经过精心准备,二人经营的这家店铺终于是开张营业了。主要是洗车、抛光打蜡,还卖些座垫、小饰品、车载导航、车用CD等等。为了稳定客源,头脑灵活的马光还专门

发布预存打折活动信息,向客户发放VIP贵宾卡。开始,生意非常红火,二人从早忙到晚,但累并快乐着。

到了2012年年底,由于竞争激烈,生意大不如前,二人决定将店铺转让出去,而改做其他生意。经过多方联系,找到了正想经营洗车店的王波与刘洪,双方商定马光以20000元价格将店铺转让给王波与刘洪,并于2013年2月签订了书面协议。双方

就还款期限及王波、刘洪对此前之事概不负责等内容进行了约定。王波、刘洪接过店以后,重新进行了装修,二人感觉马光的店名起得名字不错,决定仍沿用原来的店铺名称。二人扩大了经营项目,降低了收费标准,提高了服务质量,客源不断增加,生意越做越红火。可是平时却有不少人持有之前店主办理的贵宾卡到店内消费,给王波带来不少经济损失。

因支付转让金双方上了法庭

王波与刘洪开始的时候按照协议约定的还款期限向马光支付转让费。有时付三百二百,有时付千儿八百,陆续支付了10000余元。自2013年下半年开始,对欠下的部分,虽经马光多次催要,却拒绝支付。一气之下,马光将王波、刘

洪告上法庭,要求判令王波、刘洪支付欠下款项4000余元,并承担诉讼费用。但王波、刘洪辩称,之所以不再支付费用是应为以前的客户经常拿着马光为其办理的贵宾卡来洗车,客户说只认牌子不认人,我们也没办法,只得为人家服务;另外,还有济南的卖光碟的,也来店里要账,他们只得代其还款1400元;当初签的协议中说好的以前的债务由马光负责,但其没有做到,致使他们麻烦不断,他们要求算清算帐,该给马光多少就给他多少,而不是故意拖欠转让费。(文中人物均为化名)

抢了150元中 有50元假钞

本报聊城2月20日讯(记者 王尚磊 通讯员 白玉巧 曹世龙)

因为缺钱花,男子心生歹念入室将单身女子捆绑后实施抢劫,等离去后才发现抢到的150元中有一张50元的人民币是假币。

2月13日,茌平警方经过查看监控、走访调查将入室抢劫单身女子的犯罪嫌疑人陈某抓获。记者了解到,在春节前,陈某因为缺钱花,曾流窜到茌平县盗窃,并入室捆绑抢劫一名单身女子,抢得150元后逃窜。

陈某家住聊城市嘉明经济开发区闫寺镇,今年30岁。他向警方交代,春节前,他将钱花光萌生了偷点东西或抢点钱财的念头。在一次踩点中,陈某发现一名单身女子经常半夜才骑电动车回家,等女子回家锁门后,他就爬墙头、上房顶、卸玻璃、钻窗户,经过一番折腾,终于进入到屋里,在女子衣橱和橱柜里搜寻了一遍,只找到两张银行卡和150元钱。

陈某隐藏在屋内,等单身女子睡着后,他用事先准备好的绳子把单身女子的手脚捆绑起来索要钱财,因为女子确实没有钱,陈某才拿着150元钱逃离。等离开后,陈某发现150元中有一张50元的是假币,买东西没人要。

事发后,民警通过监控视频锁定了陈某,并将他抓获。

上投摩根四基金 获三年五星评级

上投摩根基金公司,凭借过硬的投资能力,为投资者带来持续稳健回报,并屡获权威机构认可。据2月最新一期晨星中国基金评级报告显示(数据截至2013年底),上投摩根旗下4只产品——上投摩根行业轮动股票基金、上投摩根内需动力股票基金、上投摩根成长先锋股票基金和上投摩根双息平衡混合基金同时斩获晨星三年期五星评级,上投摩根基金也成为全行业中获得此次晨星五星评级(三年)最多的基金公司。

近年来,上投摩根基金投研团队磨合红利相继释放,公司旗下多只主动管理型基金业绩齐绽放,并经受住数年牛熊考验。晨星数据截至2月14日,最近一年、最近两年、最近三年上投摩根行业轮动收益率均稳居同类前1/10;同期,上投摩根双息平衡也长期位列同类可比标准混合型基金前十。

法院 经过主持调解 双方握手言和

法院经审理查明,王波、刘洪所辩称属实,经营期间,经王波、刘洪统计,马光尚欠10多名客户洗车卡充值折款1072元,欠张某碟片款1400元未还。王波、刘洪已经偿还马光款项准确金额为18060元,尚欠马光1940元而不是马光所述的4000余元未还。在查明事实,分清是非的基础上,结合王波、刘洪仍在经营汽车美容店的实际,法院决定主持调解,最终双方自愿达成如下协议:王波、刘洪欠马光1940元,马光放弃该款,而马光在经营期间所欠债务,包括欠客户洗车卡充值折款1072元,欠张某碟片款1400元,共2572元,由王波、刘洪承担,与马光无关。

重仓股复牌后 价格飙涨

银河证券数据显示,截至2月14日,华安科技动力今年以来净值增长率达16.68%,在同类356只标准股票型基金中排名12。从过去三个月来看,该基金表现尤为出色,净值增长率达25.39%,在同类可比的352只产品排名第3。

翻阅基金四季报发现,华安科技动力四季度末十大重仓股中,有3只自去年底以来先后停牌,其中科华生物、精华制药两只重仓股复牌后股价飙升三成以上。目前该基金四季度末重仓的银之杰仍处于停牌之中,若复牌后股价上涨,有望让华安科技动力净值再上一层楼。

资料显示,华安科技动力于2011年末成立,从选股来看,华安科技动力换股较为积极,十大重仓股变动明显,去年四季度末十大重仓股中更是有九只“换血”。同时该产品持股较为稳健,个股比重不会很高,一般控制在3%-4%左右。